o
2s  HAVENTICS

Vérins a tige = Vérins standard

ISO 6432, série MNI

Accessoires

MR3, Ecrou pour fixation du vérin
= Pour Série MNI

00106400

Référence @ du piston Pour série
1823300024 8,10 MNI
1823300005 12,16 MNI
2915051207 20, 25 MNI

__Kw

00126600

M12x1,25 17 55 0,008
M16x1,5 22 6 0,01
M22x1,5 30 7 0,02

Matériau: Acier
Surface: galvanisé

MS3, Fixation par patte d’équerre
= Fixation du vérin selon ISO 6432

00106404

Référence O du piston

1821332029 8,10 5
1821332028 12,16 6
1821332027 20, 25 8

KD H13

IN\N

MT
N
NHjsWS

AO AU

00126389_a

AU O FB H13 MT NH 0,3
js15
11 4.5 12,1 3 16 25 35
14 5,5 16,1 4 20 32 42
17 6,6 22,1 5 25 40 54

Matériau: Acier
Surface: galvanisé

Les références signalisées en gras sont disponibles départ entrep6t central en Allemagne. Pour des informations détaillées, voir Panier
Catalogue pneumatique, PDF en ligne, mise a jour 2015-02-06, © AVENTICS S.a.r.l., sous réserve de modifications

Rexroth

Pneumatics




	ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Mini-vérin, ISO 6432, série MNI
	Vue d'ensemble des accessoires
	MR3, Écrou pour fixation du vérin
	MS3, Fixation par patte d'équerre
	MF8, Fixation par bride
	AB3, Fixation par chape
	MR9, Écrou pour tige de piston
	AP2, Chape de tige &#8617;Acier galvanisé
	AP6, Tenon à rotule
	PM5, Accouplement compensateur angulaire sphérique
	GU1, Unité de guidage
	GH1, Unité de guidage
	GH2, Unité de guidage
	Capteur, Série ST6
	Capteur, Série ST6
	Capteur, Série ST6
	Capteur, Série ST6
	Fixation de capteur, Série CB1
	Fixation de capteur, Série CB1
	Capteurs, Série SM6
	Capteurs, Série SM6
	Capteur, Série SN2
	Capteur, Série SN2
	Fixation de capteur, Série CB1
	Câble de connexion, Série CN2
	Câble de connexion, Série CN2
	Prise femelle M8x1, Série CN2
	Prise femelle M8x1, Série CN2
	Unité de blocage, HU1

